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Č.j. 145/2020 

 
Vážená paní náměstkyně,  

 

 

v souvislosti se situací a stavem karantény vyvstávají pro města a obce další nové 

otázky. Jak jsme se Vás již dotazovali, řeší města a obce i otázky nakládání s odpady 

produkovanými obyvateli v nařízené karanténě. 

V případě, že se jedná o infekční odpad, se kterým je potřeba postupovat dle zvláštního 

režimu, vyvstává pro města a obce otázka řešení svozu takového odpadu, a to zejména 

v souvislosti s tříděním odpadu. V případě rizikovosti odpadu není třídění možné. V zákoně  

o odpadech nově navrhovaná „třídící sleva“ bude započitatelná za rok 2020 v roce 2021. Pro 

města a obce je tedy toto období časem, kdy, ač chtějí, nebudou moci třídit odpad, a tak využít 

navrhovanou třídící slevu.  

Navíc, v souladu s ustanovením § 46 zákona o odpadech se poplatek za ukládání 

odpadů na skládky skládá ze dvou složek. Základní složka poplatku se platí za uložení odpadu, 

za uložení nebezpečného odpadu se dále platí riziková složka. Je tedy namístě, že za takto 

kontaminovaný odpad (nebo za něj považovaný) bude třeba vybírat i tzv. rizikovou složku.  

V neposlední řadě vyvstává i otázka svozu odpadů v případě, že všichni pracovníci 

svozové společnosti budou mít nařízenu ochrannou karanténu, jak bude tedy zajišťován svoz 

v této situaci. 

Vážená paní náměstkyně, prosíme o stanovisko ohledně tohoto stavu a komplexní návrh 

řešení odpadové problematiky ve vztahu k městům a obcím. 
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Zpracované informace a pokyny je Svaz měst a obcí ČR připraven rozeslat 

prostřednictvím svých komunikačních toků do území a bude nápomocen při realizaci opatření 

zprostředkováním informací. 

Děkujeme za Vaši spolupráci. 

 

S úctou                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážená paní 

Ing. Berenika Peštová, Ph.D. 

náměstkyně pro řízení sekce technické ochrany životního prostředí  

Ministerstvo životního prostředí ČR 
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